В ЧОУ «Лицей «Надежда» созданы условия для безопасного пребывания обучающихся и сотрудников.

Безопасность
• Территория окружена по всему периметру забором со специальными средствами контроля.

• Компьютеризированная база данных регистрирует все проходы на территорию.

• Служба безопасности пропускает на территорию только родителей или их доверенных лиц в строгом соответствии с предварительно оформленным заявлением. Посетители проходят по предварительной договоренности в указанное время по предъявлению паспорта.
Пожарная безопасность
Во всех помещениях установлены датчики-извещатели, которые в случае возгорания или появления в помещении задымления, реагируют звуковым сигналом и одновременно сигнализируют на центральный пульт охраны. Для исключения случаев несрабатывания датчика-извещателя в каждом помещении установлен и подключен второй дублирующий датчик.

В случае срабатывания пожарной сигнализации ответственные сотрудники  действует согласно инструкции.

В каждом помещении детского сада и школы имеются пожарные огнетушители, которые, согласно установленным срокам, проходят проверку и перезарядку.

В здании оборудованы два пожарных крана ПК-1 и ПК-2 на первом и втором этажах соответственно. Пожарные краны освидетельствованы,  о чем составлены соответствующие акты.  Давление в системе составляет 5,5 атм. Длина струи 12 м, что соответствует нормам пожарной безопасности.

Разработаны инструкции по мерам пожарной безопасности. Сотрудники и персонал обучены действиям в случае возникновения пожара.

Регулярно проводится учёба персонала, включающая учебные практические занятия по отработке навыков быстрого реагирования в чрезвычайной ситуации.
Санитарный контроль
· Под ежедневным контролем фельдшера неукоснительное соблюдение санитарно-гигиенических норм и выполнение инструкций техническим персоналом, воспитателями, учителями, работниками кухни.

· Ежедневно обеспечивается безупречная чистота, санитарно-гигиенический и эстетический порядок во всех помещениях и на территории школы.
· Ежемесячно под контролем медицинской службы проводится генеральная уборка и полная санитарная обработка всех помещений детского сада и школы.

